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. 1
(7 نمره)

. 2
(6 نمره)

. 3
(7 نمره)

. 4
(6 نمره)
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. 5
(7 نمره)

مساحت شکل زر کدام است؟

. 6
(6 نمره)



3

. 7
(7 نمره)

. 8
(6 نمره)
سی و پنجمن مضرب مشترک 5 و 7، ............... است.

. 9
(7 نمره)

عددهای  1ا 50 را غربال کردهایم. به سوالات زر درباره غربال کردن ان اعداد پاسخ دهید.
الف) اولن عددی که خط ی خورد، چه عددی است ؟

ب) در مرحلهی حذف مضربهای 7 ، اولن مضرب 7 که به عنوان مضرب عددهای دیگر خط نخورده چه عددی است؟
ج) عددی که با مضربهای آن عدد 24 خط خورد، چه عددی است؟

. 10
(7 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

عدد 50001 اول است.
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. 11
(6 نمره)

. 12
(7 نمره)

. 13
(7 نمره)

. 14
(7 نمره)
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. 15
(7 نمره)


